
小学生学習プリントは『すたぺんドリル』(https://startoo.co/sutapen/) 

 

 

  

◆（   ）に あてはまる数
かず

を かきましょう。 

（１）１０００ｍｇ ＝（ 1 ）ｇ （２） １０００ｇ ＝（ 1 ）ｋｇ 

（３）１０００ｋｇ  ＝（ 1 ）ｔ 

 （６）2500ｋｇ=  (  2.5  ) ｔ  （５） 4800ｇ＝（ 4.8 ）ｋｇ 

（８）25000mg  = （   25    ）g （７） 7.8 ｋｇ= （ 7800 ）ｇ 

小 3算数 

重さ(1) 
なまえ 

ひにち 

にち がつ 

（４） 0.5ｋｇ  ＝（    500  ）ｇ 

◆ 計算をしましょう。 

(1) ４ kｇ × 3 ＝（ 12 ）kｇ 

（2）７ kｇ × ５ ＝（  35  ）ｋｇ 

（3）5000 ｇ × ２ ＝（  10  ）kｇ  

（4）500 g + 600 g ＝（   1  ）kg (  100   ) g 

（6）2 kg500g – 700 g ＝（  1 ）kg (   800  ) g 

◆  ３００gのいれものにお米を入れて重さをはかったら、 

１ｋｇ１００ｇありました。お米の重さはどれだけですか。 

 

式 （      1100 – 300 = 800      ）  

答え （   800g    ）  

（7）4 kg800g + 600 g ＝（  5 ）kg (   400  ) g 

（5）700 g - 500 g ＝ (     200     ) g 
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